



## **В г. Сарапуле мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту обнаружения тела 35-летнего мужчины в г. Сарапуле.

В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), обвиняется 66-летний знакомый потерпевшего.

Следствием установлено, что в ночь с 4 на 5 июня 2022 года в г. Сарапуле потерпевший по месту жительства обвиняемого совместно с ним употребил спиртные напитки. При этом между мужчинами произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого обвиняемый несколько раз ударил потерпевшего ножом в грудную клетку. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1716031>